

今日聊城

热线

弩箭射狗还敢用尖刀伤人

男子抢劫后又滋事被批捕

本报 8451234 热线消息(记者 刘铭 通讯员 盛德伟 梁昭) 流窜偷狗被发现后,竟然手持尖刀捅村去,被监视居住期间又无故伤人砸店,近日,犯罪嫌疑人马某被冠县检察院以抢劫罪、寻衅滋事罪依法批准逮捕。

2010年10月30日上午11时许,犯罪嫌疑人马某携带匕首、弩箭、麻袋等作案工具,驾驶一辆红色钱江125摩托车来到冠县斜店乡南史村偷狗。打死一条40斤重的白色家犬,正在往麻袋里装时,被

村民许某发现。马某掏出随身携带的匕首刺向许某的腰部,幸好被其腰带上的铁扣没有伤及身体。该村村民立即报警,冠县斜店乡派出所民警赶到将马某抓获。10月31日,因情节较为轻微且当时认罪态度较好,马某被公安机关监视居住。

被监视居住初,马某能安分守己,今年3月19日下午3时许,马某酒后想起与万善乡马王段村村民侯某曾经闹过矛盾。趁着酒劲来到侯某所开的饭店,他借口服务态

度不好,上前猛踢侯某一顿,还拿起一个壶瓶向其脖子上砸去。接着,马某边骂边将饭店内餐具桌椅、家电、酒等物品砸坏。经物价鉴定物品损失价值3854元。

冠县检察院依法审查后认定:犯罪嫌疑人马某在实施盗窃行为被人发现制止时持刀反抗,涉嫌抢劫罪;在监视居住期间无故滋事殴打被害人侯某并将其饭店物品砸坏,涉嫌寻衅滋事罪;且其不如实供述犯罪事实,认罪态度不端正,故依法将其批准逮捕。



28日凌晨4点左右,一辆大货车为躲避一辆摩托车紧急刹车,和后面一辆大货车发生追尾,后面的大货车驾驶室变形,事故未造成人员伤亡。图为事故车辆被拖走。

本报记者 刘铭
摄影报道



逃亡三年还想回乡学驾照

本报 8451234 热线消

息(记者 刘铭 通讯员 安丽娜) 26日,一在外潜逃3年的抢劫嫌犯想回高唐学驾照,不料刚在一旅馆住下就被警方抓获。

7月26日,高唐县公安局开发区派出所民警像往常一样清查辖区内的大小旅馆,当清查至车站一小旅馆时,一位房客引起民警的注意。查看这位年轻男子的身份信息后,民警意外发现,这位“80后”房客竟然是一名在逃3年的上网逃犯。

民警把男子带回派

出所进行审讯。经审理查明,25岁的犯罪嫌疑人杜某是冠县人,2008年伙同几个朋友入户抢劫,与户主发生激烈争执,导致户主及家人受伤,抢劫钱财后逃离案发现场。这一逃就是3年,这3年一直在济宁隐姓埋名,期间也曾在一家工厂打工。

杜某说,他本想回来考驾照,当个司机,让他万万没有想到的是,在高唐刚刚落下脚,就被民警抓了个正着。

把人打伤男子潜逃16年

本报 8451234 热线消

息(记者 刘铭 通讯员 张宪尧) 莘县十八里铺镇一名男子,只因把同村村民打伤,便潜逃16年。近日,派出所民警把他抓捕归案。

1995年12月26日,莘县十八里铺镇杜庄村的徐某和同村的徐进祥,因琐事发生厮打,在打架过程中徐某把徐进祥的左鼻翼打掉约三分之一,事后徐传平为徐进祥支付了2000余元的医疗费后便潜逃在外。

八里铺派出所民警和刑

警去徐进祥再次进行调查取证,并找到徐进祥的全部病例。最终法医出具了徐进祥所受伤情为轻伤的鉴定书。

随后,调查此案的民警得知徐某的父亲病逝,判断徐某有可能回老家。

今年7月14日凌晨四点,派出所民警将潜逃16年之久的徐某抓获,徐某对犯罪事实供认不讳。经十八里铺派出所调解,徐某赔偿徐继祥医疗费2万元整。

今年7月13日,十

浙江吉利控股集团汽车销售有限公司 帝豪品牌事业部 | 400-672-9888 | www.dhcar.cn

帝豪EC7-RV
出众更出色

授权经销商

帝豪品牌旗下车型

EC8 EC7 EC7-RV

聊城市鲁翔汽车销售有限公司 地址:聊城市光岳路北段路东江北汽车城内 销售电话:0635-8529996 尊荣热线:400-655-0635

